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2paisaj agrario: paisaj natural modificado con fin d obtnr productos d la naturalza y ke a ido
evoluconando xa aumntar su aprovxamiento.no to2 sn iguals.paisajs agrarios sn parclas,sist+ d
cultivo y el poblamiento. -las parcelas: trozo d suelo ddicado a cultivo.s difrncian
tamaño,limit,forma.campo abierto y crra2.  -sist+ d cultivo: lo agricultors emplean difrnts tcnicas d
cultivo mono y policultivo:poli sta dividido en muxas parcla y s cultivan species diferents . y mono
cultivo el spacio agrario se specializa en el cultivo de un solo producto cafe.. agricultura intensiva
y agricultura extensiva:intensivael terreno es escaso y caro, y las propiedades pequeñas y produce
fruta y verdura.se utilizan abonosy semillas seleccionadas y se emplean muxa mano de
obra.agricultura extensiva:se practica en lugares poco poblados con muxo terreno y con mano de
obra escasa.las mákinas realizan gran parte del trabajo y se emplea poca mano de obra.la
producción es elevada,el precio bajo y la comercialización fácil.regadío y secano- los paisajes de
regadío:el agua se extrae del subsuelo o de embalses y ,a través de canales,se conduce hasta los
campos. los cultivos de secano:en principio sólo se abastecen del agua de la lluvia.es más frecuente
técnicas de regadío,como el goteo.3-agricultura de subsistencia:caracteristicas:en la actualidad
todavía se basa en las técnicasagrarias desarrolladas durante el Neolítico.este tipo de agricultura
recibe el nombre de agricultura de subsistencia.esta está orientada a producir todo lo necesario
para la supervivencia.producen lo esencial para vivir el autoconsumo.la principal preocupación es
obtener los alimentos necesarios para su supervivencia.las técnicas de cultivo son rudimentarias:el
campesino trabaja con sus propias manos y pocas herramientas como la azada o el arado con
animales.la explotación constante de las tierras hacen que el rendimiento sea muy bajo.la
agricultura de subsistencia en el mundo:entre los pueblos ke practican este tipo de agricultura
encontramos muxas diferencias han tenido ke adaptardiferentes técnicas de cultivo y productos:la
agricultura itinerante por cremación,la agricultura extensiva de secano,la agricultura irrigada del
arroz.4-agricultura de mercado:este tipo de agricultura tiene 2 grandes objetivos,aumentar las
ventas y reducir los costos.la mecanización del campo,ahorrar mano de obra, aumentar la
producción,disminuir los productos agrícolas.la especialización de la producción agraria:aumentar la
producción,producir mayor cantidad y una mejor comercialización.la rápida comercialización de los
productos agrarios necesita medios de transporte lo que permite: agilizar la comercialización,utilizar
transportesadecuados al tipo de producto.la agricultura de especulación:tiene como objetivo
conseguir muxa producción 2 ejemplos: la agrcultura especializada y la agricultura de plantación.la
agricultura especializada: 1-disponer de grandes explotaciones de un monocultivo.2-ser
explotaciones muy tecnificadas que necesitan poca mano de obra.3-tener una productividad muy alta
y técnicas muy avanzadas.la agricultura de plantación:se practica en África,américa central y del
sur y algunas zonas d asia;se caracteriza por: 1-ser explotaciones dedicadas al monocultivo de
productos como el café.2-utilizar muxa mano de obra.la agricultura mediterránea:es una
agricultura tradicional que ha tenido ke adaptarse a nuevas técnicas pueden encontrarse diferentes
cultivos:los cultivos de secano como la vid.los cultivos de regadio como frutas y hotalizas.los de
invernadero como piñas,mangos.


